

Отзыв

научного руководителя на Суворову Наталью Александровну, автора диссертационной работы на тему «Клиническое течение и риск сердечно-сосудистых событий у больных хронической обструктивной болезнью легких», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.18. Внутренние болезни

Суворова Наталья Александровна в 2011 году окончила лечебный факультет ГОУ ВПО «Российский государственный медицинский университет» Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию. Далее в 2011–2013 гг. обучалась в ординатуре на кафедре госпитальной терапии № 1 лечебного факультета ГОУ ВПО «Российский государственный медицинский университет» Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию. С 2013 года работает ассистентом кафедры госпитальной терапии им. академика П.Е. Лукомского лечебного факультета ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России, а также врачом-терапевтом в ГБУЗ «ГКБ № 15 ДЗМ» в терапевтическом отделении (с 2013 г. по 2017 г.) и отделении реанимации и интенсивной терапии (с 2017 г. по настоящее время).

Начиная с четвертого курса учебы в университете Суворова Н.А. принимала активное участие в работе студенческого научного кружка кафедры госпитальной терапии им. академика П.Е. Лукомского лечебного факультета ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России. За это время она освоила статистический анализ первичных данных, приобрела навыки оформления и публичного представления результатов собственных исследований. Основной сферой научных интересов Суворовой Н.А. стало изучение хронической обструктивной болезни легких, маркеров системного воспаления у данной когорты пациентов, проблемы коморбидности у пациентов с ХОБЛ.

Тема диссертационной работы Суворовой Н.А.: «Клиническое течение и риск сердечно-сосудистых событий у больных хронической обструктивной

болезнью легких». Суворова Н.А. очень тщательно и вдумчиво подошла к проведению исследования, проявила большое усердие, настойчивость и умение применять на практике современные методы статистического анализа. Указанные качества позволили Суворовой Н.А. самостоятельно и качественно выполнить все этапы диссертационной работы, а также получить новые результаты, имеющие существенное научно-практическое значение. С апробацией материалов диссертации Суворова Н.А. неоднократно выступала на международных и всероссийских конференциях и конгрессах.

В целом Суворову Н.А. можно охарактеризовать как грамотного, трудолюбивого, целеустремленного исследователя, который ответственно относится к работе и выполняет ее на высоком профессиональном уровне.

Таким образом, можно заключить, что Суворова Н.А. является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

д.м.н., профессор

Гордеев Иван Геннадьевич

Заведующий кафедрой госпитальной терапии им. академика П.Е. Лукомского лечебного факультета ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России, г. Москва, ул. Островитянова, д.1, 117997, +7 (495) 375-12-30, cardio-15@yandex.ru.

